Egy fizikatanar ropdolgozatot irat két csoportban. Az egyik csoport feladata a kovetkezd: ,Mekkora beesési szogi
az a vékony fénysugér, ami gémb alaka vizcseppbe lépve szabélyos haromszog mentén jar korbe?” A masik csoport
ugyanezt a feladatot kapja, de ekkor szabalyos négyszog, vagyis egy négyzet oldalélei mentén kell haladnia a fény-
sugarnak. Feladhatja-e a tanar ugyanezt a példat a potdolgozatban szabalyos 6tszoggel? Hatarozzuk meg a beesési

szOgeket az egyes esetekben! (A viz torésmutatoja 5)



